



<b>Hodnotící kritéria věcného hodnocení žádosti o poskytnutí dotace</b>
<b>Kritérium č. 1 Hodnocení souladu cíle projektu s cílem programu a příslušnou oblastí podpory</b>
Hodnotí se, zda projekt je v souladu s cílem programu a s příslušnou oblastí podpory, resp. podporovanými okruhy/aktivitami. V případě, že projekt není v souladu s výše uvedeným, projekt nesplňuje zásadní podmínku a hodnocení se dále neprovádí.  Výsledek hodnocení: odpověď ANO / NE
<b>Kritérium č. 2 Hodnocení obsahové kompletnosti Projektového záměru</b>
Hodnotí se, zda žadatel vyplnil všechny povinné body v projektovém záměru (doplnil nulovou variantu, seznam konkrétních aktivit, vazbu projektu na národní strategické dokumenty, řešitelský tým, informace k propagaci projektu, popis budoucího využití výstupů projektu a informace k nákladům projektu) a v příloze projektového záměru, a zároveň, že vyplněný text je po obsahové stránce kompletní.  Bodové hodnocení: max. 30 bodů
<b>Kritérium č. 3 Hodnocení přínosu projektu k plnění národních strategických dokumentů v dané oblasti</b>
Při hodnocení se vychází z popisu uvedeného v příslušné části projektového záměru, rozhodující je míra přispění projektového záměru k plnění cíle/cílů/priority/priorit národních strategických dokumentů. Maximální počet bodů obdrží projektový záměr, který přispívá k plnění cíle/cílů/priority/priorit více strategických dokumentů, a to min. u jednoho z nich významným způsobem.  Bodové hodnocení: max. 15 bodů
<b>Kritérium č. 4 Hodnocení přínosu projektu z pohledu dané oblasti podpory dle její definice v aktuálně platné Konceptci MMR pro podporu NNO (KNNO), a podporovaných okruhů a aktivit.</b>
Při hodnocení se přihlíží k popisu uvedenému v příslušné části projektového záměru, a to z pohledu dané oblasti podpory dle její definice v aktuálně platné KNNO, a z pohledu podporovaných okruhů/aktivit uvedených v dokumentaci výzvy. Maximální počet bodů obdrží projektový záměr, který přispívá k rozvoji/zlepšení situace v dané oblasti podpory/okruhu/aktivitě významně, a zároveň přináší inovativní a/nebo inspirativní prvky.  Bodové hodnocení: max. 20 bodů
<b>Kritérium č.5 Hodnocení dopadu aktivit na jejich cílové skupiny</b>
Při hodnocení se přihlíží k popisu uvedenému v příslušné části projektového záměru. Maximální počet bodů obdrží projektový záměr, jehož realizace bude mít významný pozitivní dopad na širší cílovou skupinu.  Bodové hodnocení: max. 20 bodů
<b>Kritérium č.6 Hodnocení kvality řešitelského týmu z pohledu realizace plánovaných aktivit</b>
Při hodnocení se vychází z popisu uvedeného v příslušné části projektového záměru. Maximální počet bodů obdrží projektový záměr, u kterého budou kapacity (časové a odborné/expertní) řešitelského týmu z pohledu realizace plánovaných aktivit dostatečné, tzn., že řešitelský tým bude za využití plánovaných kapacit schopen realizovat aktivity v plánovaném rozsahu, kvalitě a čase.  Bodové hodnocení: max. 15 bodů

Jedna žádost může ve věcném hodnocení získat maximálně 100 bodů. Podpořeny mohou být pouze žádosti, které v rámci věcného hodnocení obdrží minimálně 60 bodů. V případě rovnosti bodů je upřednostněna žádost s dřívějším datem podání (tzn. podání prostřednictvím datové schránky) na Ministerstvo pro místní rozvoj.